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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CR_EDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP~005/2018 -
SEFIN.

gB_1£1'_Qz coNTRATAçÃD DE I>EssoA IuRiDIcA PARA I>REsTAçÃo DE sERvIço DE IMI›REssÃo DE MATERIAL
oRAI=Ico [CAPAS DE I=RocEssos, EoRMuLÁRIos DE EoLETINs DE cADAsTRo IMoEII.IARIo - sci, BoLETINs
DE cADAsTRo EcoN0MIco - EcE, EoLETINs DE cADAsTRo DE sEcuIMI~:NTo DE Lo‹;RADoIIRD . IacsL),
I›EsTINADo Ao I=uNcIoNAMENTo Dos DIvERsos sEToREs DA sEcRETARIA DE PLANEIAMENTQ E EINANçAs,
DESTE MuNIcII>Io, coNEoRME EsI¬EcII=IcAçoEs E QUANTIDADE coNsTANTEs No TERMO DE REI=ERENcIA
EM ANExo Ao EDITAL.
Em 01 de novembro de 2018. às 09:00 horas. reuniu-se em sessão pública a Comissão de Pregao da
Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria ng 024-/2017. de 02 de janeiro
de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos
Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO CRUZ - Equipe de Apoio. para a
realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto.
o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo de tolerância de 15 [quinze]
minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos documentos para Credenciamento e dos
Envelopes I19 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados.
Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame da
empresa GLOBAL PRINTI-IR SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o ni'
17.599.631/0001-71. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade
com o solicitado no Edital. Na sequência. a Comissão passou a analisar os documentos de
credenciamento apresentados pela licitante. Verificado que a licitante apresentou documentação
pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA
a seguinte empresa e seu respectivo representante. em conformidade com o Eelatg'1;i_o Q;
Credgneamentg: GLOBAL PRINTER SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI - ME, neste ato representada
pelo Sr. Paulo Suderlan Raulino Girão, inscrito no RG nfl 316830696 SSP~CE e no CPF nf 837.337.603-
87. Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra ao
representante presente onde o mesmo declinou de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou
a abrir o Enve gpg "O1" - Ezggostg de Ereçgs da licitante participante do Certame, onde a proposta foi
lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e pelo representante da mesma. Apos análise da
proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da licitante GLOBAL
PRINTER SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI ~ ME. por atender satisfatoriamente às exigências do
Edital. Após declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a
palavra à disposição do representante onde o mesmo declinou de usá-la. Deu-se o inicio à etapa de
lances e/ou negociação às 09:45 horas. o Pregoeiro ao negociar os preços foi informado pelo
representante da não possibilidade de negociar, já que, os preços se encontram em conformidade com
o Termo de Referência do processo, conforme discriminado a seguir:

` LOTE único
EMPRI~:sAs PARTIcII=ANTEs | PRoI=osTA INIcIAI. | NEcocIAÇÃo | PREÇD FINAL I

GLOBAL RRINTI-:R SERV. DEIMPRESSÃO EIRELI-ME| 47.450,00 I SEM NEo0c. I 47.450,00 |

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: GLOBAL PRINTER SERVIÇOS DE
IMPRESSAO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 47.450,00 (QUARENTA E SETE MIL
QUATROCENTOS E NQUENTA REAIS).
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBlMENTO¿ CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N! PP-005/2018 -
SEFIN.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope OZ - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados. passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa GLOBAL PRINTER
SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI - ME, foi constatado que a mesma a¿e_n_deu satisfatoriamente às
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE ÚNICO (CRITÉRIO MENOR PREÇO
POR LOTE) a licitante GLOBAL PRINTER SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI - ME. COM O VALOR
GLOBAL DE: RS 47.4-50,00 [QUARENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS). Ao final
da sessão, onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve registro de quaisquer
impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação. do julgamento das Propostas e
Habilitação. 0 representante da licitante renunciou ao direito de recurso previsto no Art. 49, inciso
XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria juridica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor da empresa
vencedora, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, às 10:20h [horário local).

REPRESENTANTE DA LICITANTE: .

â P Sud nRaulinoGirão
Procurador

GLOBAL PRINTER SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI - ME

PREGCIEIRO/EQUIPE DE APOIOI

\ IORG * AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO [3
` _ Pregoeiro 'ea wtçflw ezuâ gq;

M IANO LUIS LIMA CIRAO WAL ISON RABELO CRU

EQUIPE de APOIO Equipe de Apoio
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